
2022.01

ミノウラMT-800Nリアキャリア 取付方法 補足

■WABASH RT／CROSSCORE RCにミノウラMT-800Nリアキャリアを装着するには、別売のシートポスト

クランプが必要になります。製品添付の取扱説明書と下記の手順を参考に取り付けてご使用ください。

別売シートポストクランプの取付

◆フレームのキャリア取付座の保護キャップを取り外し、リアキャリア同梱のボルトを使用して取り付けます。

リアキャリアの取付

◆WABASH RTに取り付ける場合、ドロッパーシートポストが採用されているため、シートポストにはクランプせず、必ず

フレームをクランプして下さい。同梱されている２種類の厚さの透明保護シートのうち、薄い方の保護シートを使用して、

フレームの塗装をキズつけないように注意して取り付けてください。過大な力で締め付けた場合は塗装面にキズを付ける

可能性があります。

◆CROSSCORE RCに取り付ける場合、通常のシートポストが採用されていますので、シートポスト、フレームどちらを

クランプしても問題ありません。フレームに取り付ける場合は上記のようにキズ付きに注意して取付けてください。

ステーつぶし面を外向きに取り付ける。 キャリア長孔部の内側にステーを取り付ける。

ナイロンナット（M5）

平ワッシャー（M5）
ボルト（M5×16）

ステーの曲げ部が下向きに凸になるよう取り付ける。

フレームサイズＳの取付状態（参考） フレームサイズＬの取付状態（参考）

ボルト（M5×25）

平ワッシャー（M5）

ナイロンナット（M5）
フレーム内側

※ その他の注意事項は製品添付の取扱説明書を参照の上、ご使用ください。


